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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΘΕΜΑ: «Δημοσιεύματα και σχόλια των Μ.Μ.Ε. σχετικά με την αποτελεσματική 

συμμετοχή των Γεωτεχνικών στην αντιμετώπιση της πανδημίας και της οικονομικής 

κρίσης» 

 

Η καθημερινή σχεδόν αναφορά των Μ.Μ.Ε. (τηλεοπτικών, ραδιοφωνικών, 

έντυπων μέσων κ.λ.π.), είτε μέσω ρεπορτάζ, είτε μέσω δημοσιεύσεων των Δελτίων 

Τύπου, συνεντεύξεων, παρουσία στις Επιτροπές της Βουλής κ.λ.π. της ΠΟΓΕΔΥ με 

θετικά σχόλια από Θεσμικούς και Εξωθεσμικούς Φορείς, για την αποτελεσματική 

συμμετοχή των Γεωτεχνικών, τόσο στην προστασία της υγείας των καταναλωτών με 

την φυσική τους παρουσία στους ελέγχους, όσο και στην συμμετοχή τους σε όλες τις 

εκδόσεις οδηγιών που ανακοίνωναν το Υπ.Α.Α.Τ. και τα Νομικά του Πρόσωπα 

(ΕΦΕΤ, ΟΠΕΚΕΠΕ κ.λ.π.), για την προστασία της υγείας των πολιτών αλλά και τον 

εκσυγχρονισμό των ψηφιακών δυνατοτήτων του Υπ.Α.Α.Τ., που ήταν σε καταστολή 

λόγω μικροπολιτικών συμφερόντων καθώς και την άμεση πληρωμή επιδοτήσεων 

επενδυτικών προγραμμάτων, συνδεδεμένων κ.λ.π.. Κατατάσσοντας τους 

Γεωτεχνικούς Δημοσίους Υπαλλήλους, ψηλά στη λίστα προσφοράς μαζί με τους 

Γιατρούς, Νοσηλευτές, εργαζόμενους στα Νοσοκομεία, εργαζόμενους στην 

καθαριότητα, την Αστυνομία, στην Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, δεν 

είναι έκπληξη για μας, όπως εκτιμούν κάποιοι,  

διότι τα καθήκοντα, οι αρμοδιότητες και η καθημερινότητα των Γεωτεχνικών, είναι 

αυτή, είτε έχουμε κρίσεις πανδημίας, είτε κρίσεις ζωονόσων, είτε κρίσεις 

φυτοπροστασίας, που αποτελούν απειλή για την ανθρώπινη υγεία και την οικονομία, 

είτε δεν έχουμε τίποτα απ΄ όλα αυτά. 

Απλώς κάποιοι ξύπνησαν από τον λήθαργο και είδαν την πραγματικότητα που είναι 

μία και μοναδική: δηλαδή όταν οι πολιτικοί παράγοντες υιοθετούν και νομοθετούν 

τις επιστημονικές και αποτελεσματικές προτάσεις των Ειδικών (Γεωτεχνικών) και όχι 

των κολλητών (συμφέροντα, παρατρεχάμενοι), ούτε μνημόνια θα είχαμε, ούτε 

κρίσεις, ούτε κλάματα. 

Παραδείγματα: ουκ έστην αριθμός  

1.Πανόλη χοίρων, γρίπη πτηνών, τρελές αγελάδες κ.λ.π., όταν την κατάσταση πήραν 

στα χέρια τους οι Κτηνίατροι δεν άνοιξε μύτη. 

2.Έλεγχοι τροφίμων, μόλις συμμαζεύτηκε το μπάχαλο των αρμοδιοτήτων, ο 

κατακερματισμός και η δήθεν πολυκλαδικότητα και ανέλαβαν οι Γεωτεχνικοί, χωρίς 

να έχουν στα χέρια τους την απαραίτητη υποδομή, πήγε ο κάθε κατεργάρης στον 

πάγκο του (κατασχέσεις, τρόφιμα, ελληνοποιήσεις κ.λ.π.). 

3.Δάση – Περιβάλλον, όταν με αρχομανία και απαξίωση, οι Υπουργοί κατέθεσαν 

Νομοσχέδια και δεν άκουσαν τις απόψεις των Δασολόγων - Γεωτεχνικών, έτρεχαν 

μετά να μαζέψουν τα ασυμμάζευτα, όμως προηγουμένως, είχαμε δυστυχώς και 



καταστροφές (δασοπροστασία-πυρκαγιές, οικιστικές πυκνώσεις, εκχερσωμένες γαίες 

κ.λ.π.). 

Το ίδιο συμβαίνει και με τα θέματα της Αλιείας αλλά και των Γεωλογικών Θεμάτων 

όπου οι πολιτικές ηγεσίες που αγνόησαν τις προτάσεις τους, τρέχουν εκ των υστέρων 

να συμμαζέψουν τις αστοχίες τους (Π.Ο.Α.Υ. – ΝΕΡΑ –ΦΡΑΓΜΑΤΑ κ.λ.π.). 

Οι Γεωτεχνικοί λοιπόν είτε είναι στην επικαιρότητα είτε όχι, είτε παίρνουν 

μετάλλια είτε όχι, δεν θα πάψουν να κάνουν το αυτονόητο, δηλαδή το Επιστημονικό 

και Υπηρεσιακό τους καθήκον. 

Αυτοί που ξαφνικά έγιναν «ΦΑΝ» των Γεωτεχνικών, ας κάνουν μια 

αυτοκριτική για να μην ξεχνούν ότι κάποιοι εσκεμμένα την τελευταία δεκαετία 

συμμετείχαν στην Θεσμική και Οικονομική υποβάθμιση των Γεωτεχνικών, 

συνειδητά για κάποιους άλλους. 
 

«Από μπράβο και συγχαρητήρια χορτάσαμε….. θέλουμε μονάχα αλήθεια και 

σεβασμό». 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. της ΠΟΓΕΔΥ 


